

坚决打赢根治欠薪冬季攻坚战

本报讯 昨日上午，我市召开防欠薪工作部署会暨根治欠薪冬季攻坚行动推进会，确保工作措施落实落细，维护社会和谐稳定。市委常委、常务副市长俞伟出席会议并讲话。

会上，市防范处置欠薪领导小组通报了全市各领域欠薪形势，对春节前联合保障农民工工资支付工作进行部署。市住建局、市交通运输局、新安江街道、寿昌镇及两山公司等单位就做好防欠薪工作进行了表态发言。

在听取汇报后，俞伟指出，防

欠薪工作事关地方经济建设和社会稳定，更关乎务工人员的切身利益。各部门单位、乡镇（街道）要提高政治站位，增强大局意识，始终坚持以人民为中心的发展思想，主动作为，不断适应新时代新挑战。

俞伟强调，要紧盯无欠薪这一目标，突出重点，尤其是工程建设项目类欠薪事件，以人力社保局牵头抓总、企业为主体、乡镇（街道）积极配合、职能部门做好监管为原则，做到全市一盘棋。各部门单位要强化联动，压实责任，优化

体制机制建设，不断加强排查，积极化解欠薪矛盾。同时狠抓专班建设，实行专班化、常态化运作，根据工作要求，及时化解处置欠薪问题。宣传部门要做好宣传引导工作，推进企业无欠薪的同时，提倡理性维权。相关部门、乡镇（街道）要守住底线，加强管理，做到依法依规、违法必究，努力做好防欠薪各项工作，保障农民工利益不受损害。全市上下要共同努力，协同配合，坚决打赢根治欠薪冬季攻坚战，营造和谐、平安、有序的春节氛围。（记者 许在诚）

本报讯 寿昌镇东昌社区圆满完成社区党委换届选举以来，新班子以涌金智慧安防平台建设为“开门一件事”，加快智慧小区建设，推进实有流动人口管理，为居民提供更加舒适、安全和便利的居住环境。

涌金花苑小区作为寿昌集镇东大门，地域开阔，外来人员较多。该小区是疫情期间网格巡逻的一个难点，盗窃案件也时有发生，因此出入安全一直是广大居民最为关注的事情之一。东昌社区新班子上任后，就以涌金智慧安防平台建设作为“开门一件事”，以最快速度回应群众关切。

万事开头难，虽说智慧安防平台建设获得了多数居民的支持，但仍有少部分业主认为，安装门禁会影响访亲探友，也不方便孩子出入，不赞同安装门禁，意见一时难以统一。为打消这些业主的顾虑，东昌社区班子成员第一时间上门走访，挨家挨户听民声、访民意，与百姓面对面交流，做好解释工作，最终取得业主的支持，项目得以顺利推进。寿昌镇东昌社区党委书记徐振兴表示：“经过这件事情，我觉得作为一名基层干部，一定要知道居民所想。所以，下步我们要更加努力地为民服务。”

如今，涌金花苑小区顺利完成了智慧安防系统的整体改造并投入使用。日前，记者来到涌金花苑小区，只见小区居民都是刷脸进出小区，车辆则是刷牌进入，凡是登记过的居民车辆，进出时只需通过门口摄像头的辨认便可通行。

对于这一个多月的居住体验，业主和物业都感慨变化不小。东昌社区一位居民告诉记者：“当时，我们都有担忧的，后来社区班子到家里多次做工作，现在感觉挺好的，进出方便可以直接刷脸，一般人员都进不来。如果亲朋好友来了，我们下去迎接或者打个电话让物业放人进来，对保障我们的安全起到很大作用。”市翔龙保洁服务有限公司物业主管盛梦斌也表示：“好处还是非常大的，但凡进入小区都需要刷脸，如果是外来人员没有权限进入，在管理过程中像现在疫情期间就有效控制外来人员进入，保证业主的人身安全和财产安全。”

对于居民的需求，东昌社区班子不仅看在眼里，更干在实处。为提升社区居民生活幸福指数，社区班子一手抓基础设施更新改造，一手抓人居环境质量提升，让每个社区居民都享受到实实在在的获得感。

群众之所盼，就是东昌社区班子之所向。未来五年，他们将继续紧盯群众急难愁盼，抓紧干、努力干，干出党群齐心、安居乐业的美好生活。（记者 汤梦婷）

新年招聘会 搭建就业路

1月8日，我市在市人力资源市场举行2021年就业援助新年招聘会，吸引了全市服务业、制造业等领域的31家用人单位前来设摊招聘，提供就业岗位460余个，为新年里的求职者们搭建就业路。

（记者 宁文武）



进商超不戴口罩 将被拒之门外

本报讯 日前，商务部办公厅印发了《商场、超市疫情防控技术指南》，对商场、超市疫情防控措施提出明确要求，督促指导商贸流通企业做好相关疫情防控工作，提醒市民到商场、超市时增强防护意识佩戴口罩，筑牢常态化防线。

1月8日上午，记者前往恒太城实地暗访口罩佩戴情况时发现，商场入口处都要求测温、亮码、佩戴口罩后方可进入，商场内各专柜工作人员严格按照要求佩戴口罩，但也发现部分进入商场的顾客未佩

戴口罩或者佩戴不规范。建德恒太城总经理何菁妍表示，没有佩戴口罩的顾客，商场禁止其进入，他们可以在入口值守处购买口罩。像老年人没有智能手机，不能亮码的，可以登记身份证。对于商场内部，也会保持空气流通，工区所有设备做到每日三次以上消毒、清洁。

根据《商场、超市疫情防控技术指南》要求，商场、超市入口处要张贴健康码图识，增加体温测量设备，所有人员“健康码”和体温检测正常、佩戴口罩方可进入。顾

客不戴口罩时，应拒绝其进入商场、超市。顾客乘封闭式电梯时，要全程佩戴口罩。

对此，市商务局将加强巡查，筑牢疫情防线。市商务局商贸发展科负责人吴燕婵表示，市商务局已安排专门巡查队伍，每天在各个点位巡查，目前全市商场、超市的防疫工作均已有效落实。

【编后语】防疫重在坚持，希望全体市民遵守规定，严格做好自身防护，规范佩戴口罩，保护自己，保护他人。（记者 吕蕾）

（上接第1版）大同镇中心卫生院等13个乡镇卫生院创建成为浙江省等级卫生院，乾潭镇中心卫生院等7家卫生院创建为“全国群众满意的乡镇卫生院”。相鹏表示，“十四五”期间，市一医院还将继续深化医改工作，方便群众看病就医。同时不断完善基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗的体系，力争在2025年实现基层首诊率大于65%，县域就诊率大于90%的目标。

“十四五”期间，我市卫生健康系统将进一步坚持以人民为中心

理念，进一步增进全民健康，全力落实“健康建德”建设责任。市卫生健康局党委书记、局长王田表示，未来五年要在医疗服务能力提升上更加显著，紧紧抓住杭州市第十人民医院建设的重要契机，把建德打造成为浙西地区的医疗中心；要在区域医疗资源布局上更加均衡，在市镇村三级层面形成更加合理、科学、均衡的布局；同时要在公共卫生应急保障上更加完善，在公民健康素养教育上更加有效，在现代医养结合水平上更加高质，在社会满意度提升上更加明显，开展

满意医院建设，让老百姓获得感幸福显著增强。

【编后语】“十三五”以来，我市坚持以人民为中心的发展思想，围绕人人享有基本医疗卫生服务，全面推进分级诊疗、现代医院、医疗保障、药品供应、综合监管建设，加快建立覆盖城乡居民的医疗卫生制度，为全面融入长三角一体化发展，打造“重要窗口”，继续推进“十四五”时期的全面深化医疗健康事业改革，实现我市卫生与健康事业跨越式发展奠定了坚实基础。（记者 王莉莎）